据新华社电 中纪委委员、中纪委 驻国家新闻出版广由总局纪检组组长李 秋芳29日表示,去年已开始对新闻出 版、广播影视十大关键领域展开"探底调 研",了解腐败常规表现、惯用手法,特别 是"潜规则",今年将在此基础上深化。

李秋芳在接受中央纪委监察部网 站访谈时说,新闻出版广播影视领域 "不是清水衙门"、"不能说完全是一片 净土"、"形势依然严峻复杂"、"有它的 一些腐败风险"

她指出,影视剧购销、大型节目演 出、设备采购、卫星节目落地、广告经 营、新闻采编、海外台站等都是容易滋 生腐败的领域。比如,有些单位的设

备采购很多是单一来源,有些没有进 行招投标 就可能会有一定的风险。

"我觉得派驻机构不能满足于对 驻在单位业务的一般性了解,应该要 深入地解决问题。"李秋芳说,去年驻 国家新闻出版广电总局纪检组就对上 述关键领域进行了"巡视监督",给予 特别关注。今年将在这个基础上深 化,一个领域一个领域去抠。

此外,李秋芳还表示,今年将重点 推动出台一些制度,解决"不能腐"的 问题,出台新闻出版广播影视从业人 员廉洁行为规定,发动社团制定从业 人员自律公约,两者结合来营诰一个 风清气正的行业发展环境。

2015年反腐"任务清单"六大看点

2015年, 反腐剑指何方?新华社29日受权播发的十八届中央纪委五次全 会工作报告列出了2015年党风廉政建设和反腐败"任务清单",其中有六大看 点尤为值得关注。

■ 据新华社电

看点一:巡视剑指中管国企

把企业当做自己的"家业",把自 身混同干"老板",今后,这样的国企负 责人日子恐怕不好过了。

中央巡视,这把反腐"利剑"直指 中管国企。中央纪委五次全会工作报 告提出,坚持从严治党,国有企业不能 例外。今年要加大对国有企业的巡视 力度,探索分行业、分领域开展专项巡 视,实现对中管国有重要骨干企业巡 视全覆盖。

看点二:中央纪委再增8个纪检组

2015年,党风廉政建设和反腐败 斗争将向着不留死角、没有空白迈出 新的步伐。这不仅体现在巡视全覆盖 上,还体现在派驻全覆盖上。

中央纪委五次全会工作报告提 出,新设8家中央纪委派驻机构,完成 对保留的44家派驻机构的改革和调 整,实现对142家中央一级党和国家 机关的全面派驻。

看点三:修订廉政准则等党内法规

经过前一阶段的集中清理,目前 中央层面共有487件党内法规和规范 性文件,集中体现着党的理想信念宗 旨、组织保障、行为准则和纪律约束,但 其中也有相当一部分法规已无法适应 现实需要,亟待修改完善。中央纪委五 次全会工作报告提出,抓紧修订廉政准 则、纪律处分条例,把制度篱笆扎得更 竖 实现党规党纪和法律法规的有机 衔接。系统总结十八大以来巡视工作 的探索实践,修订《中国共产党巡视工

作条例(试行)》,制定实施细则。

看点四:重点审查插手工程建设等

保持高压态势不放松,是2015年 党风廉政建设和反腐败工作的既定方 针。那么,重点将指向哪些领域呢?重 点查办发生在领导机关和重要岗位领导 干部中插手工程建设、土地出让,侵吞 国有资产,买官卖官、以权谋私、腐化堕 落、失职渎职案件;加大对群众身边腐 败问题的查处力度;对转移赃款赃物、 销毁证据,搞攻守同盟、对抗组织审查 的行为,必须纳入依规惩处的重要内容。

看点五:下属违纪领导将被追责

权力就是责任,责任就要担当。 中央纪委五次全会工作报告强调,动 员千遍,不如问责一次。今年开始,尤 其要突出问责,坚持"一案双查",对违 反党的政治纪律和政治规矩、组织纪 律,"四风"问题突出、发生顶风违纪问 题,出现区域性、系统性腐败案件的地 方、部门和单位,既追究主体责任、监 督责任,又严肃追究领导责任。

看点六:落马官员要写忏悔录

中央强调,要加强纪律建设,把守 纪律讲规矩摆在更加重要的位置。而 党章则是全党必须遵循的总章程,也 是总规矩。为使落马干部从思想上正 视自己的问题,全会工作报告提出,对 被立案审查的党员干部,要从学习党 章入手,重温入党志愿书,唤醒他们对 "激情燃烧岁月"的记忆,对照自己理 想信念的动摇和违纪违法的事实,写 出忏悔录,自悔自新,警示他人。

偷挖地下室挖塌北京路面

徐州人大代表在京还有2处别墅

近日,北京西城区德胜门内大街93号 院的一处民宅因房主偷挖地下室发生坍 塌,导致路陷屋塌事故,波及15户居民。 目前,塌陷处已基本回填。

记者调查发现,93号院业主为徐州市 人大代表李宝俊,同时还是海荧集团董事 长。北京相关部门表示,李宝俊挖地下室 没有经过批准,且在去年时已经处罚过一 次,但其仍在违法施工。

28日,徐州市人大常委工作人员告诉 记者,将按照《代表法》处理此事,但因目前 李宝俊的行为还没有一个明确的认定和处 理决定,市人大会根据北京方面最终认定 的结果对李宝俊进行处理。

记者了解到,李宝俊方面28日接受徐 州当地媒体记者的采访时称,93号院的施 工是有许可证的,之后才委托建筑单位进 行的施工,但对于施工方开挖地下室李宝 俊本人是否知情一事,并未明确表示。

昨日上午,记者来到其在北京的另一 住处,知情人称,他在此地有两处别墅,其 中一处也挖有地下室。

"怎么不认识他,前两天还在这溜弯 呢。"记者将李宝俊的照片给邻居看,邻居 称照片人物就是李宝俊,已经居住了六七 年时间。门口经常停放四五辆车,有的牌 照为"苏"字头,有的为"京"字头牌照。

但是一名工作人员透露,两处别墅都 没有在李宝俊名下,李宝俊现在居住的别 墅登记在一名女子名下。

'老李还有一个别墅呢, 装修豪华着 呢。"邻居介绍,李宝俊在小区有两栋别墅, 另外一栋位于小区东头,三层楼高,电梯从 地下室直到三楼,装修同样豪华,盖好后还 没有居住。

记者了解到,小区虽然为小产权别墅 区,但是每栋别墅价值都超过400万元。

记者联系到该物业公司,物业公司工 作人员只是介绍李宝俊在小区有两处别 墅,对干拖欠物业费等其他问题,物业公司 人员表示无情况可透露。

综合《法制晚报》

8小时接生11个宝宝

浙江温岭一年轻助产十累倒在地



8位产妇自然分娩宝宝,3位产妇做剖 宫产,一位失血严重的产妇要抢救……大 出血的产妇顺利抢救过来了,宝宝们都顺 利娩出了,而一位助产士却累得晕倒在产 妇身旁……这是25日凌晨发生在浙江温 岭市一院产科病房的惊险而感人的一幕。

8小时11个宝宝相继出生

"医生! 医生! 我妻子要生了!"1月 25日凌晨,产科不时传来产妇家属的呼叫 声。当晚,6名临产产妇入院,其中两名产 妇是疤痕子宫,一名产妇尾骨断裂,需要做 剖宫产手术,两位值班医生进了手术室。

留在科室的医护人员则一边安抚产妇及 家属的情绪,一边做着产程监护,迎接新生命 的到来。二线、三线医生来帮忙了,护士长、 值班护士长及机动班护士也来帮忙了。

这时,一位二十多天前在其他医院做 完剖宫产的住院新妈妈出血严重,医护人 员为她紧急输血,进行监护和抢救治疗,最 后终于度过了危险期。

当天零时至早上8时,产科共接生了 11 名宝宝。

助产士累得昏倒在抢救室

到了25日早晨8点半,产科抢救室渐渐 恢复平静,此时年轻的助产十小徐却忽然是 倒在地。一旁的护士见状急忙进行抢救,产 科主任杨幼林等也赶过来,评估她可能是由 于低血糖才晕倒的,于是给她喂了糖水。

小徐平时身体不错,她醒后,见同事们围 在她身边照料,感动得哭了。她说:"为了产 妇和宝宝的健康和安全,大家精神都高度紧 张,可能是高度紧张后突然放松,便晕倒了。"

被抢救成功的危重症产妇清醒后,得 知抢救她的助产十小徐累得昏倒,感激而 又充满歉意地说:"都是为了我,谢谢她,谢

经过检查,小徐身体已无大碍,在丈夫 的陪同下回家休息了。 据《温岭日报》

古井贡酒"原窖定制" 再启中国白酒先河

2014年年末,"千年古井,万世 传香——纪念古井贡酒进贡1818 周年活动"在北京人民大会堂隆重 举行。在这个仪式上,此前一直被 业界无限遐想的"古井贡酒原窖定 制"产品终于在宏伟的金色大厅正 式亮相,现场还为首批"窖主"颁发 了定制收藏证书。

古井贡酒这次推出原窖定制的 部分窖池,是源自明正德十年(1515 年)以来的明、清两代及60年代前 后老窖池。窖池年代久远,池内窖 泥被称作古井老窖神泥,其持续繁 衍的600多种精华微生物群,是中 国白酒数据库极限样板库之一,被 称作"软黄金"。正是这池群烧出的 古井贡酒酒体酒香丰醇,四夺国家 评比金奖,人称"功勋池"。2014 年,古井贡酒明清窖池群还被列为 国家重点文物保护单位。

此次定制推介会上,中国食品 行业唯一中国工程院院士、北京工 商大学校长孙宝国就指出,这批客 池已远远超过其物质本身的价值, 它们是古井贡酒1818年贡酒历史传 承在物质层面最主要的载体。中国 文物学会古酒遗址保护专业委员会 会长荣大为则认为,古窖池的保护与

其他的文物保护不同,它的价值在于 池内微生物的数量、种类及活性。

把国保级客池直接拿来为消 费者创造价值,既让老窖池本身 得以长期良好沿用,池内微生物 更加丰富、均衡和活跃,使得产出 更多好酒,同时这也证明了古井 确实有丰富的百年老窖储量,还 让企业在产品、销售和品牌等方 面得到了一举多得的提升。笔者 有理由相信,未来的中国白酒市 场,在"年份原浆"旋风之后,古井 人极有可能势必再度掀起"原窖 定制"新浪潮! 明全 胡侃/文

安徽省产权交易中心项目 挂牌公告

一、安徽医科大学报废教学办公设备转让

转让方:安徽医科大学

项目简介: 拟转让标的为安徽医科大学报废教学办公设备。

挂牌价格:1.66万元

咨询电话:0551-62871604 联系人: 葛女士

二、丰田海狮面包车转让

转让方:安徽省林业科学研究院

项目简介:转让标的为2002年12月的丰田海狮2500CC-辆,12座面包车,行驶里程约45公里。

挂牌价格:1.5万元

咨询电话:0551-62871604 联系人:俞女士 联系地址: 合肥市屯溪路 239 号富广大厦 17楼

以上项目详情请登录安徽省产权交易中心网址(www aaee.com.cn)。

安徽省产权交易中心 2015年1月30日